
Підсумки навчальної практики із спеціальності 

 
 Психологічна практика являє собою одну із складових практичної підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія ОП 

«Клінічна психологія», що передбачає формування та розвиток інтегральної, загальних та 

спеціальних компетентностей, результатів навчання, здібностей, вмінь проведення 

спостереження та психодіагностичного обстеження.  

 У цьому навчальному році студенти 1 та 2 курсів  проходили навчальну ознайомчу та 

психодіагностичну практику згідно договорів про проведення практичної підготовки на базі 

КНП «Обласний клінічний центр нейрохірургії та неврології» та Ужгородської ЗОШ 1-ІІІ ст. 

№20 – ліцей «Лідер», де мали можливість під керівництвом досвідчених фахівців: Шварц 

Оксани Вікторівни, спеціаліста вищої кваліфікації із 15 річним стажем роботи в освітньому 

закладі, та Зінов'євої Катерини Олександрівни, психотерапевта, лікарки фізичної 

реабілітаційної медицини (ФРМ), яка пройшла навчання з реабілітації бойових травм у 

США, познайомитися з основними принципами професійної діяльності клінічного психолога 

у лікувальному закладі та практичного психолога в освітній установі.  

 Основна спрямованість практичної підготовки здобувачів вищої освіти полягала у 

виявленні вміння застосовувати теоретичні знання на практиці. Виконуючи завдання різних 

видів психологічної практики та дотримуючись правил Етичного кодексу психолога, 

студенти вчаться проводити практично спрямовані психологічні дослідження, 

систематизувати й оформлювати отримані результати, заповнювати протоколи 

спостереження, описувати звіти.  

 Для викладачів, що забезпечують вивчення базових дисциплін, знання яких дозволили 

студентам успішно представити матеріали практики і отримати новий досвід на шляху 

професійної підготовки, та керівників від баз практики, приємно було почути відгуки 

студентів 1 та 2 курсів. 

 

 

 

 



 
Інфографіка діяльності психолога 
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